女性研究者への データ入力補助者・ 解析補助者の派遣制度

久留米大学は、令和 2 年度より文部科学省の科学技術人材育成費補助事業「ダイバーシティ研究環境 実現イニシアティブ(特性対応型)」に選定され、ダイバーシティ・インクルージョン(DI)推進室を中心に、 ダイバーシティ推進事業 "KG-PROJECT"に取り組んでいます。女性研究者へのデータ入力補助者やデータ 解析補助者の派遣制度は、ライフイベントによる研究中断からの復帰・復職支援であり、ライフイベント のため、データ入力や整理、データ解析に費やす時間が制限される女性研究者への支援を目的とします。

《支援対象者》

久留米大学に在職中で、ライフイベント中、またはこれに相当すると DI 推進室が認める女性研究者(大学院生は除く)

※ライフイベントとは妊娠、出産、育児(小学生までを対象)、介護などを指します。

《支援方法等》

DI 推進室からデータ入力補助者やデータ解析補助者の申請のあった個々の 女性研究者にバイオ統計センターに所属する大学院生が派遣されます。

《支援内容》

データ入力補助者・データ解析補助者 100 時間程度の派遣支援となります。 ※DI 推進室からデータ入力補助者・データ解析補助者に直接アルバイト代を支給いたします。

《申請に必要な書類》

「女性研究者へのデータ入力補助者・解析補助者派遣制度交付申請書」 ※久留米大学 DI 推進室の HP: https://d-inclusion.kurume-univ.jp からダウンロードください。 提出先: DI 推進室担当 江崎(kg_project@kurume-u.ac.jp)

《募集に関する注意事項》

すでに採択された科研費や学内の他の助成金と同じテーマでの申請はできません。

《募集期間》

令和 5 年 7 月 10 日 (月) ~ 令和 5 年 12 月 28 日 (木) 随時 ※但し予算の都合上、応募期間中であっても応募を早期に締め切ることがあります。

《使用期間》

令和5年8月1日(火)~令和6年2月29日(木)

《その他》

本支援制度を受けた研究を論文化した際には、その旨の謝辞記載をお願いいたします。

本支援制度のお問い合わせ先

久留米大学 ダイバーシティ・インクルージョン推進室(DI推進室)

担当:江崎

住所:〒830-0011 福岡県久留米市旭町 67番地 電話: 0942-65-4719 (内線:3179)

e-mail: kg_project@kurume-u.ac.jp HP: https://d-inclusion.kurume-univ.jp